
Урок-сказка
 «Сложение и 
вычитание 
двузначных 

чисел»



Задача 1.
Баба-Яга загадала Ивану –царевичу 10 лёгких 

загадок, а трудных – на 5 больше. Сколько 
трудных загадок загадала Баба-Яга Ивану-
царевичу?



Задача 2.

Белка подарила Ёжику 18 больших грибов, а маленьких – 
на 5 меньше. Сколько маленьких грибов подарила 
Белка Ёжику?



Задача 3.

В мешке у Деда Мороза 8 игрушечных мишек и 20 
зайчиков. На сколько меньше мишек, чем зайчиков в 
мешке Деда Мороза?





Не найти Вам Елену,  сколько ни старайтесь! Расколдовать 
её может, волшебный цветок, а у кого я его спрятала, вы 
поймёте, коль от большего к меньшему пойдёте.                                                                
Карчена.
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Задача.
«В моём саду яблоня растёт с золотыми и 

серебряными яблоками. 
Золотых 25 яблок, а серебряных на 12 яблок меньше. 

Сколько всего яблок?»



Задание 1.

В услужении у Карчены 28 летучих 
мышей, а змей на 8 меньше. 
Сколько змей у Карчены?

Задание 2.

По дороге от Карчены к Кощею 
бежали 9 верных её слуг карликов. 
Сколько карликов бежали к Кощею?

Задание 3.
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